Village of Saranac 2011 Master Plan and Parks and Recreation Survey Results

| am a resident of the Village 72% (60)
i own property in the Village 49% (41)
| am the owner of a business located in the
Village
| am a park user 67% (56)

None of the above

* Total Responses: 83, 95% of submissions

'.f_:;1 )"Do you 'thln_k:the:Vlilage should create a:plan_for;developmg a

Agree 73% (61)
Disagree 12% (10)
No Opinion 14% (12)

*Total Responses: 83, 95% of submissions
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| ”)':Should the Village get mvolved inthe creatl' n of W|F| system
wireless mternet)'throughout the Vlllage7

52% (43)

74% (62)

14% (12)

Disagree -
12% (10)

No Opinion

* Total Responses; 84, 97% of submissions

:=5) Do Iyou support makmg a'pu.bilc mvestment in the__devel:opm_ent
ofa desu_:;nated : " for the rail to trail pathway within t|

72% (59)

1 28% (23)

. *Total Responses: 82, 94% of submissions
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43% (35)
57% (47)

67% (56)

| 189% (15)
15% (13)

Disagree

No Opinion

© *Total Responses: 84, 97% of submissions

§§'-8) The Vlllage should establlsh a goali-a_nd a20 yea'r plan to .
systematlcally replace all overhead utihty.lmes throughout the
Vlllage Wlth burled cable. -

Agree 53% (42)
21% (17)

26% (21)

Disagree

No Opinion

¢ *Total Responses: 80, 92% of submissions
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;'-:-;'SCHE|D PARK located north rof RlverSIde _Drlve

_"_:-:What mprovements would you like to see at this park? e

new playground equipment | 3% (27)
more parking 28% (21}

67% (50)

improved rest rooms
40% (30)

improve/expand existing trails

improve existing picnic shelters 24% (18)

Other — 19% (14)

*Total Responses: 75, 86% of submissions

;:::_VILLA_G_E NATURE PARK - located north of the old railroad with
:-;_a..cce_ss}pff:.of\Io.sp_e"S_t. o

19% (15)

additional river overlooks
44% (34)

additional trail loops

boardwalk though wetlands 61% (47)

electricity for security cameras 51% (39}

Other 21%(16)

*Total Responses: 77, 89% of submissions

h f the oi_d ra|lroad between Bridge

f_-_:RiVERWALK PARK Clocated nont
- Stand Vosper St

’:What 1mpr0vements would you ilke to see. at thls ark?

additional river overfooks . 40%(21)

additional trail loops 65% (34)

Other

- *Total Responses: 52, 60% of submissions
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riverwalk trail to west village limits

parking
picnic shelter 51% (39)
band shell/amphitheater 29% (22)

rest rooms

Other - 12% (9)

71% (55)

* Total Responses: 77, B9% of submissions

benches ' . | 69% (41)
gazebo with tables 56% (33)

Other

76% (66)

Responses Blank

*Total Responses: 21, 24% of submissions



